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COMO ADERIR?

Acesse o aplicativo de parcelamen-
to no site www.fazenda.pr.gov.br

Selecione o débito que deseja
pagar e faça simulações com as
opções de pagamento.

Os benefícios do programa são
para débitos decorrentes de fatos
geradores ocorridos até 31
de dezembro de 2014.

Pagamento à vista: 75% de
desconto na multa e 60% nos juros.

Parcelamento em até dez anos (120
vezes): redução de 50% da multa e
40% dos juros.

CICLOVIAS
A prefeitura de Curiti-

bacontratou, via licitação,
a realização de projetos
para três novas estrutu-
ras cicloviárias, que vão
somar 31 quilômetros de
extensão. Os projetos são
divididos em dois lotes:
o primeiro é a Micror-
rede Cicloviária da CIC,
com 21,31 quilômetros;
e o segundo compreende
os projetos do Circuito
Interparques, com 1,93
quilômetros, e da Ligação
Pinhais/Centro de Curiti-
ba, com 7,62 quilômetros.

RAIVA
A Secretaria da Saúde

de Curitiba confirmou na
semana passada o caso
de um morcego infecta-
do pelo vírus da raiva em
Curitiba. O animal foi en-
contrado em uma loja na
região central. Quem teve
contato com morcego
deve ligar pro 156.

VACINA
O Ministério da Saú-

de diminuirá de três para
dois onúmerodedosesda
vacina do HPV oferecida
na rede pública para me-
ninas de 9 a 13 anos.

PORTABILIDADE

Com pouco mais de um ano
de vigência de novas regras, a
portabilidade de crédito tem
atraído cada vez mais endivida-
dos. Entre setembro de 2014 e o
mesmo mês neste ano, o núme-
ro de operações de migração de
recursos de crédito entre ban-
cos cresceu 113,8% e o volume,

quase 65,8%. Além do juro alto,
a modalidade foi impulsiona-
da pela postura mais agressiva
das instituições financeiras em
busca de novos clientes. O con-
signado éo tipode carteiramais
disputada. Prazo alongado e
um valor maior financiado são
algumas moedas de troca. (AE)

O papa Francisco abriu on-
tem uma controversa reunião
debisposde todoomundopara
discutir questões de família. O
papa defende que o casamento
é um vínculo indissolúvel entre
um homem e uma mulher, mas
acrescentou que “a igreja deve
alcançar e cuidar de casais fe-
ridos com o bálsamo da aceita-
ção e da misericórdia”.

Ele ressaltou que a igreja
não pode ser “conduzida por
modismos ou opinião popular”,
mas sobre o reconhecimento de
que os casamentos fracassam,
Francisco disse que a igreja é

também uma mãe, que não
segrega ou julga seus filhos.
“A igreja deve aproximar essas
pessoas, recebê-las e acompa-
nhá-las”. Um dos principais de-
bates é se católicos divorciados
que voltaram a se casar no civil
podem receber a comunhão.

Poucas reuniões no Vati-
cano têm sido tão polêmicas
como esta. Houve acusações
de manipulação e coerção,
além de reuniões secretas para
planejar estratégias. Na véspe-
ra da reunião, um bispo cató-
lico que se declarou gay disse
que há homofobia generaliza-
da na igreja e foi demitido pelo
Vaticano.

Cidade do Vaticano - AE

CASAMENTO

Nadademodismos

Ogoverno do Paraná pror-
rogou por 30 dias o prazo
para que os contribuintes

que estão com dívidas junto ao
fisco estadual formalizem a ade-
são ao Programa Especial de Par-
celamento, que oferece descontos
em multas e juros e permite o pa-
gamento em até 120 parcelas. O
período de adesão havia sido en-
cerrado em 30 de setembro. Aten-
dendo a pedidos de contribuintes,
será estendido até 30 de outubro
para que mais pessoas tenham a
oportunidade de colocar as contas
em dia.

Quando lançou o programa,
em julho, a Secretaria Estadual da
Fazendatinhacomometachegara

R$ 700 milhões em débitos nego-
ciados. A aceitação foi bem maior
e, até setembro, as adesões soma-
vam R$ 1,65 bilhão R$ 161,77 mi-
lhões em pagamentos à vista e R$
1,49bilhãoparcelado.Asnegocia-
ções de débitos de ICMS (Imposto
Sobre Circulação de Mercadorias
e Serviços) somam R$ 1,47 bi-
lhão; as do Imposto sobre a Trans-
missão “Causa Mortis” e Doações
de Quaisquer Bens ou Direitos
(ITCMD), R$ 126,55 milhões; e as
do Imposto Sobre Propriedade de
Veículos Automotores (IPVA), R$
51,37 milhões.

Da Redação

geralredacao@tribunadoparana.com.br

PRAZOPRA

PARCELAR

IMPOSTOS




